



В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается День матери. В этот день все мамы получают поздравления, цветы и много внимания со стороны своих детей. Не хватит никаких слов любви и благодарности к самому родному человеку на земле.

Библиотекари Центральной библиотеки не остались в стороне и провели акцию «Родней, чем мама, человека нет». [фото](#)

Встречая женщин на улицах города, мы рассказывали об истории праздника, вручали информационные буклеты «Души материнской свет», желали всем мамам здоровья, счастья, внимания и любви родных и близких.